Test D

V nadpisu v piilofené miigce vyplite osnadeni testu (D), vade jméno, pii-
jmeni a obor pro ktery skladate piijmaci akougku.

Vaie odpovédi v mii#ce gaikrinéte (napf. a ). V pfipadé omylu sakrous-
kujte neplatnou odpovéd a zaikirnéte novou, (napf. &€ = - plati odpo-
véd d.) Ke kaidé floze je privé jedna spriavnd odpovéd.

Vyhodnoceni testu. Spravna odpovid: 4 body, nesprivnd odpovéd: -1 bed,
gadnd ocdpovéd: 0 bodd,

1) Uréete hodnoty vyrazu

(\/2+J3_—\/2—1."5)=,

(a1 (B2 () V3 (d)v2

2) V mnoochotlenu veniklém umocnénim vyrasu (56— 2a)® se nevyskytuje
Elen

(a) ~8a® (b) 60a? (c) —225ab® (d) 1258 (e) —150ab?

(e} -2

3) Utiete a, b & R tak, aby neexistovalo fefeni soustavy

ax—y=-2,
z+y=b.

(a)a=-1,==2 (bla=1b% -2

[c)a#-1,b=-2
[da=-1,b#£2 (Jafl b2

4] Do stanice vedilené 130km vyjede csobni vlak, £a 2 hodiny po ném
rychlik, ktery ujede za hodinu o 30km vice, takie dojede k cili o 10 minut
diive. Jaké jsou primémé rychlosti cbou viakt?

(a) 80 km/bod, 50km/hod  (b) 90 km/hod, 60km/hod (c) 75
km/hod, 45km/hod (d) 60 km/hod, 30km/hod (e) 70 km/hod,
40km/hod

§) Uvedte viechny a, pro které mid kvadratickd rovnice az? 4+ 4z +9a =0
préavé jedno redlné fedeni.

(a) pro Badné a  (b) 2/3 () —3/2 (d) £3/2 (e) £2/3
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6) Uréete odchylku pfimek s —3=0az/3 -y +5=0.
{a) 30* (b) 45° (c) 60° (d) 75° (e) 90¢

7) Urkete rovnice véech kruinic, které majf stfed na plimee y + = = 4,
dotykaji se osy v a prochisf bodem Aii,ﬁ]_

() (=1 +(y-3P =1, (=~8)+(y+1)* =25
(b) (= —-3 +(y-3) =4, (z-1)*+(y+1)' =25
(=1 +(y—~1P =1, (z-8?4(y+57 =84
() (z-32+(y-1P2 =1, (z-824(y—5) =25
(&) (= =1 +(y=3P =1, (=+1) +(y+1)* =36

8) Je dina krychle ABCDA'B'C'LY, R je stied strany AB, S je stfed
strany B'CY, T je stied podstavy ABCD. RHovina RST dali keychli na dvé
télesa. Urcete pomér jejich objemil.

(a) 2:4/3
(b) 3:5
(c) 1:3
(d) 1:2
(e) 13

8) V trojihelniku ABC plati |AC| = 8, - ABC = 45° a - ACB = 75°.
Uriete délku strany BC.
{a) 448 (b) 2vE (c) 243

(d} B+/3 (e} 443

10) Kolika spiisoby miZeme vybrat 2 5 chlapch a § divek valsjbalové
drufstvo (6 hragd), maji-li v ném byt 2 divky 7

(a) 40 (b) 120 (c)50 (d)24 (e) 112
11} V krabici mame 20 t&les, 2 toho 6 kouli a 14 krychli. Nihodné obar-
vime 8 téles éervenou a 12 modrou barvou. Jaky je nejmendi pocet téles,
kieré musime vytihnout = krabice, aby bylo jisté, #e jsme vytihli alespoi
dvé télesa stejnébo tvaru a stejué barvy ?

(a)20 (b)& (c)19 (d)& (e)6

12) Uréete zakladni periodu funkee tg{1 — 2z} 4 3.
(a)2r (b)x/4 (c)xf3 (d)=/2 (e)n
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13) Zawvdry pfi vyielfovdni jsou: Pokud A je vinen a B nevinen, pak C
je vinen. O nikdy neloupi sim. A nikdy neloupi s C. Kromé A, B, € neni
do pfipadu nikdo zapleten a aspofi jeden £ nich je vinen. Ktery e sivérd
lze vyvodit 7

(a) Ajevinen (b) Bjevinen (c)C jevinen (d}AiC jsou vinni
() nikde neni vinen

14) Jsou diny tyto pfedpoklady: Kdo jedl kufe, pil bilé vino. Kdo jedl
zvéiinu, pil ervené vino. Vyberte pfedpoklad, kter§ je nutné pfidat, aby
bylo mozno vyvodit savér: Nikde nejed] kufe | svéfinu ziroven.

(a) Hékdo pil bilé a nkkdo pil Zervend,

(b} Nikdo nejed] kufe a nikdo nejed] gvéfinu.
(c) Nikde nepil bilé | Eervené sdraved.

(d) Nékdo jed] kufe a nékdo jed] gvéfinu.

(e} Nékdo jedl kufe a nZkdo pil Eervend.

15) Kolik éislic ma &slo 1000 ve dvojkové soustavé ?
(a)8 (b)9 (c)10 (dj11 (e} 12
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Test B

V nadpisu v pilodené miifce vypliite omnatent testu (B}, vade jména, pki-
jmeni a obor pro ktery sklidite piijmaci skougku.

Vade odpovadi v mifice safkrindte (napf. @ ). V piipad? omylu sakroud-
kujte neplatnon odpovéd a saiktrnéte noven, (napf. & «d - plati odpo-
vitd d.) Ke kafdé dlone je préivé jedna sprivni odpovid.

Vyhodnocen{ testu. Spravnd odpovid: 4 body, nesprivnd odpovid: —1 bod,
#adni odpoved: 0 bodi.

1) Uriete definitni cbor virasa

vZ—2z.
(a) 0,1) () (0,1) (e){-1,1) (d)(-11) ()R

2) 'V mnohoflenn veniklém umocnénim viraru (25— 3a)® e nevyskyluje
clen

(a) —27a® (b) 5446 (c) —36ad® (d) —12at* (c) 857

3) Uréete p € K tak, aby existovalo nekonefné mnoho fefeni soustavy

z+p-1y=1,
(p+ 1)z +3y=—1.

(@)p<0 (-2 (92 (@-1 (1

4) 'V 8.00 hod. opustili soufasmé konefnon sastiviu tfi tramvajové soupravyl]
tfech rimnjch linek. Kakda » linek jeadi v pravidelngch intervalech: prvnd
kakdfch @ miout, droha kakdfch 14 minut, tfet] kagdfch 15 minut. Do

22:00 hod. opusti soufasn® soupravy viech t# linek komefnon sastévkuo
jedtd

(a) prévd 1x (b} pravé2x (c)privé3x (d) prévidx (e) vice
juko 4x
5) Urdete viechna redlnd &sla ¢, pro kters nemi kvadratickd rovnice (27—
— 2z -+ 1 =0 #4dné redlné fodenl.

(a)t=1 (b)t>1 (e)t<l (djte{-1,1) (e)t=0
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6) Urlete odchylku piimek s +y-1l=0az—y+6=0
(2) 30° (b) 45> (c) 60° (d) 75° (e) 00°

7) Ustete rovnice viech kruinic dotfkajfcich se obou os soustavy soufad-
nic a prochisejicich bodem A[9, 2).

(a) (=—562+(w—-52 =25 (z-17V+(v—~17) =280

(b) (=46 +(y—5"=36, (=417 +(y—17)? =280

() (=+5P+(y+5)2=25 (z—17%+ (y+17)7 = 144

(d) (z +5) + (v +5)* = 100

{e) takové krufnice nejson
B) Je dina kaychle ABCDA'B'C'D’, R je sifed strany AB, 5 je stied
stény BCC'B', T je stied podstavy ABCD. Rovina RST dili krychli na
dvE télesa. Urele pomér jejich objemd.

a)1:5
Ml:ﬁ ‘0
{e)1:7

{d)1:9
(e} 1:2%

R

9) Vrovnostranném trojihelniku ABC je dédna vifka v = 3. Uréete obsah
tohoto trojihelnia.

(3)3v3 (B)2v3 (c)3vE (d)3 (e) 63

10) 'V tEidé je mén# nek 30 £4kd. Kdyby se postavili do trojstupu, sistali
by dva. Kdyby se postavili do Etyfstupu, siistali by dva a kdyby se postavili
do pétistupu, sistal by jeden. Kolik #ikd je ve tHdE?

(2)38 (b}22 (c)14 (d)2 (e)25

11) 'V krabici mime 18 téles, £ toho 9 koulf a 9 krychll. Ndhodn# obarvime
4 télesa Zervenou a 14 modrou barvou. Jak§ je nejmendi pocet téles, které

musime vytibnout = krabice, aby bylo jisté, fe jsme vytihli alespofi dvé
Lélesa stejného traru a stejné barvy 7

(a)18 (b)9 ()17 (d)5 (e)4
12) Uréete gikladni periodu fnkee cot(3z - 1) + 4.
(@)2x ®)x/4 ()x/3 (@)2r/3 (o) x

13) Bylo vyloupeno skladiit? a pachatel (nebo pachatelé) lup odvesli au-

tem. Do Scotland Yardu piivedli tfi podesfelé 4, B, C. Po vfslechu se

zjistilo toto: Do loupeke nebyl sapleten nikdo jinf ned A, B a C. C 2=

nikdy nepouiti do akee bex A. B newmf Hidit. Kter§ ze sivérd lze vyvodit ?
(a) A je vinen. (b) A je nevinen. (c) B jevinen. (d) C vinen.
(#) Vini jsou vEichni.

14) Jsou diny tyto pfedpoklady: Kald§ student mige jit ke skoukce £ fy-
ziky jen a pravé v tom piipads, £e udélal test a laboratorni prici. Viichni
studenti ud&lali laboratorni préici. N&ktef! nemohou jit ke skoufce s fysiky,
Ktery zdvér lze vyvodit:

(a) Jeden stiiclent ud#lal test.

(b} Alespofi jeden student neudglal test.

{c) Zadny student nemiide jit ke rkoufce 5 fyziky.
(d) 24dn§ student neudélal test,

(e) Viichni studenti mohou jit ke zkoukce 2 fysiky.

15) Jak§ zépis ma Zislo 123 ve dvojkove soustave?
{a) 1100111 (b)1111011 (c)1001111 (d) 1110011 (e)1001111F




